

# 菏泽机场快步向市民“走来”

专家对5个初选场址进行实地察看,将尽快编制完成选址报告

本报菏泽9月4日讯(记者 李凤仪 张建丽 张继业) 随着菏泽被纳入《西部经济隆起带发展规划》,落实了菏泽将建机场的规划。今年下半年,山东省将加快推动菏泽机场的选址论证。9月4日下午,上海民航新时代机场设计研究院专家来到菏泽考察菏泽机场选址情况,市委常委、常务副市长段伯汉陪同考察选址现场,下一步将根据实地查看的5个初选场址进行研究论证,编制完成菏泽机场研究报告。

日前,省委、省政府研究通过了《省会城市群经济圈发展规划》和《西部经济隆起带发展规划》。其中,

菏泽被纳入《西部经济隆起带发展规划》,落实了菏泽将建机场的规划。今年下半年,山东省将加快推动菏泽机场的选址论证。

当日,设计院负责人介绍了机场选址工作的具体要求,市发改委负责人对资料收集工作进行了分工,段伯汉对机场选址工作进行安排部署,对各部门提出了具体要求,要全力以赴做好相关配合工作,主要负责同志要亲自安排部署,及时、高效完成资料收集和现场查勘的配合工作。菏泽机场的选址已经提上议程。

下一步,设计部门将根据实地查看的5个初选场址情况进一步研究论证,尽快编制完成菏泽机场的选址报告。

近年来,在“东西结合”、“突破菏泽”和“支持菏泽打造科学发展高地”等重大战略带动下,菏泽经济社会呈现出加快发展、科学发展的良好态势。2012年,全市实现地区生产总值1787.36亿元,增长13%,增幅居全省第一位;实现地方财政收入140.3亿元,增长25.7%,增幅高于全省平均水平8.2个百分点,居全省第二位。随着经济社会的快速发展和群众生活水平

的逐步提高,菏泽对建设机场的期盼和要求越来越强烈。市委、市政府将机场项目建设工作列上重要议事日程,并成立了菏泽机场建设领导小组,举全市之力加快推进。

菏泽目前已具备建设机场的良好基础和条件,区位优越,条件适宜。菏泽位于济南、徐州、郑州等大中城市的中心位置,是东部地区产业西移、中原地区资源输出和南北区域交流合作的战略通道,区位优势明显。菏泽每年的市外务工人员在150万人以上,出国务工人员达10万多人,人口密度是全国水平的6倍。预计到2020

年,菏泽机场旅客吞吐量可达100万人次,货邮吞吐量可达4500吨。

此外,菏泽设施配套,交通便捷。京九铁路与新亚欧大陆桥在这里十字交汇,“米”字型高速框架初步形成,相关的软硬设施日趋完善。综合性陆路枢纽城市以及配套完善的服务设施,能够为机场建设运营提供坚实保障。

目前,菏泽正在加快建设科学发展高地,并随着山东西部经济隆起带发展规划的启动实施,菏泽在山东西部和四省交界地区的战略地位将更加突出。

## 扬尘污染不整改,签军令状何用?

□一周前,50余家开发企业签订防治扬尘污染军令状  
□一周后,多数拆迁工地的防治工作不到位



本报菏泽9月4日讯(记者 陈晨) 8月28日,菏泽市房管局召开征求拆迁工地扬尘污染防治工作动员会,50余家开发企业签订军令状,一周内上交自查方案,一周后房管局查看落实情况。4日,市房管局三个工作组逐个工地查看落实情况,检查结果为多数拆迁工地的防治工作不到位。房管局要求各相关单位或开发企业3日内整改完毕,对不及时整改的单位或企业将给予曝光。

4日上午,菏泽市委督查室副主任杨超、菏泽市住房保障房产管理局局长练建军带领牡丹区、开发区有关负责领导检查市区20多个征收拆迁项目工地的扬尘污染防治工作情况,发现多数拆迁工地的防止污染工作不到位。



某拆迁工地上,一位建筑工人正为裸露土地盖上遮盖物。本报记者 陈晨 摄

围挡搭建、建筑垃圾清理、施工道路硬化、场地内裸露泥土覆盖、对扬尘物实施定期洒水……每到一处拆迁现场,练建军都逐一点评征收拆迁工地扬尘污染治理情况,并指出存在问题。市房管局征收办工作人员当场向相关单位或开发企业下发《关于征收拆迁工地扬尘污染防治整改通知书》,要求各相关单位或开发企业限时3日内整改完毕,并将整改情况及时报市征收拆迁工地扬尘污染防治工作领导小组办公室。

“拆迁工地门口一定要洒水,不然一过车就是明显的扬尘污染源。”在华英嘉园二期拆迁工地,练建军一再强调,秋季风大,要通过路面洒水遏制污染源。该开发公司负责人当场表示,明天(5日)会进行浅井的选址工作,尽快打井启动路面洒水。

记者注意到,在检查的20多个拆迁工地中,仅有少数在一周内采取了部分防治措施。金都华府对部分裸露土地加盖遮盖物,御河丹城洒水及时,未有明显扬尘。但大多数

工地呈现的面貌则是建筑垃圾没有清理,路面洒水不及,围挡搭建不合格等问题。

针对这些没有按照要求整改的企业,练建军重申严格治理的规定,“牡丹区、市开发区两个分督导组,对整改的问题采取跟踪督导的方式,要求企业一次性整改到位。”他表示,对征收拆迁工地扬尘污染防治工作落实不积极、不主动,特别是下发整改通知书后,还不及时进行整改的单位或企业,要敢于对其曝光,敢于对其揭丑。

## 年底前,出口商品检验检疫费用免费

本报菏泽9月4日讯(记者 董梦婕) 4日,记者从菏泽市出入境检验检疫局获悉,自今年8月1日起至年底期间,出口商品检验检疫费用免费,惠及菏泽300余家企业。据统计,仅8月份,全市就免收检验检疫费59万元,预计检验检疫免费期间,菏泽外贸企业或将减负300余万元。

为促进出口稳定增长,进一步减轻进出口企业负担,国务院决定对自2013年8月1日起至2013年12月31日期间报检的所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物,免收出境检验检疫费(不包括对出境人员预防接种和体检收取的费用,以及企事业单位承担与出境检验检疫有关的商业性自愿委托检测和鉴定、出境检疫处理、动物免疫接种工作收取的费用)。

此次收费内容调整是继2012年第四季度免收检验检疫费后又一次实行免收费政策。据统计,这一政策实施以来,8月份,菏泽共检验检疫出入境货物3313批,货值1.2亿美元,免收检验检疫费59万元,惠及300多家外贸企业。

“全市受惠外贸企业涉及多种行业,其中机电、轻纺、农产品等产品较多,据初步估算,免收费政策实施期间,将为菏泽检验检疫局辖区企业免收检验检疫费达300余万元。”菏泽市出入境检验检疫局相关负责人介绍,为保证辖区企业在第一时间享受到新收费政策,通过网络公告、大厅LED显示屏、窗口人员现场解答等方式,宣传国家免收检验检疫费用新政策,并提前做好CIQ2000综合业务管理系统软件的升级工作,实时监控系统运行情况,确保自新标准执行之日起,业务系统的正常运转。

优化营商环境  
菏泽“亮剑”

## 港澳台通行证8分钟之内办理

菏泽市公安局多方面优化营商环境方便市民,车管所下午一点就开始办理业务

本报菏泽9月4日讯(记者 李凤仪) 车管所下午一点就开始受理业务,市民不用排长队、办理港澳台通行证8分钟之内搞定……菏泽市公安局实施多项措施,打造一流的营商环境。

“以前办理出境手续,需

要15天,现在10天就可以了,大大方便了我的工作。而且以前都是寄送材料到出入境管理部门,现在都是数字化审批,真的比以前方便多了。”4日,在公安出入境管理中心,正在办理业务的市民王女士说。

“车管所下午一点起就可以办理业务。”就职于一家物流车辆挂靠公司的职员张先生告诉记者,车管所如今对新购买车辆5辆以上,且新购车属于免检的单位,还可以实行预约上门办理登记业务。

菏泽市公安局党委副

书记、政委朱继法表示,市公安局在优化营商环境提升服务效能方面,全面实行包保企业、首问负责、限时办结、上门服务等制度,对于高端人才落户、紧急商务活动等,开辟“绿色通道”,快速办理。

## 遗失声明

★山东成武星跃金属工贸有限公司营业执照副本丢失,号码:371723200000739;声明作废。

★山东成武星跃金属工贸有限公司组织机构代码证正本、副本丢失,号码:67813837-X;声明作废。

★山东成武星跃金属工贸有限公司税务登记证副本丢失,号码:鲁税菏字37292467813837X,声明作废。

★成武县鑫盛毛纺有限公司营业执照正本、副本丢失,号码:3717200002183,声明作废。

★成武县鑫盛毛纺有限公司税务登记证正本、副本丢失,号码:鲁税菏字372924696889281,声明作废。

## “不能因为收费把企业吓跑”

菏泽公安消防支队行政审批业务时间比原来缩短一半还多,收费项目均降低

进行公开承诺。

据了解,消防支队将放开中介市场,9月10日前,引进至少3家“安评”中介组织在政务服务中心设立服务窗口。时间比以往压缩了一半还多。”4日,在菏泽公安消防支队优化营商环境集中采访现场,负责人

则,制定规范意见,加强中介组织监督管理、提供技术指导,促进规范运行。

同时,消防365服务中心按要求值班服务。重大项目开辟“绿色通道”,特事特办。审核(验收)时限7个工作日办结,开业前检查的5个工作日

办结。

此外,消防设计审核、验收、备案及营业前消防安全检查不收取任何费用,其它涉企行政事业性收费严格按照执行国家、省有关政策,凡国家和省收费标准有上下限幅度的,一律执行下限标准。